



Nr. 434A/21.03.2017

Parlamentul României - Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 414 10 70 fax: (021) 414 10 72 e-mail: pnl@cdep.ro

Alc. A/PNL/812/21.03.2017.

ÎNTREBARE

**Către: Ministerul Fondurilor Europene,
Ministerul Apelor și Pădurilor**

Din partea : Domnului Glad Varga, deputat PNL

Tema: Necesitatea asigurării serviciilor de apă și apă uzată în România

22 martie marchează în fiecare an Ziua Mondială a Apei, iar anul acesta, la 25 de ani de la prima celebrare, subiectul abordat se referă la apa uzată. Profit de această ocazie, să felicit autoritățile responsabile în domeniu care organizează acțiuni de igienizare a malurilor râurilor și alte activități de conștientizare a copiilor cu privire la problemele de mediu.

În conformitate cu datele furnizate de Institutul Național de Statistică – date publice din 2015, numai 47,7% dintre români au locuințele racordate la sistemele de canalizare, iar 45,7% au locuințe racordate la sisteme de canalizare prevăzute cu stații de epurare a apelor uzate. Toate acestea, în condițiile în care, țara noastră trebuie să asigure conformarea cu prevederile Directivei privind calitatea apei destinată consumului uman și Directivei privind epurarea apelor uzate urbane până în anul 2018, pentru toate localitățile cu peste 2.000 de locuitori echivalenți.

În plus, din informațiile prezentate pe site-ul Ministerului Fondurilor Europene, alocările pentru Axa Prioritară 3 a Programului Operațional

Infrastructură Mare – *Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor* au atins până la momentul actual 3,4 miliarde euro. Doamna Corina Crețu a menționat în media că avem absorbție nulă în 2017, iar pentru conformarea cu directivele amintite sunt necesare investiții de circa 13,8 miliarde euro, conform Programului Operațional Infrastructură Mare.

Având în vedere cele de mai sus vă rog să-mi comunicați:

- ce măsuri se întreprind pentru îndeplinirea termenelor asumate prin Tratatul de aderare, pentru asigurarea unor standarde europene a calității vieții pentru cetățeni?

- cum vor fi acoperite diferența de sume până la termenul de conformare – anul 2018, având în vedere declarațiile dnei C. Crețu?

- care sunt principalele măsuri care se iau pe termen scurt, mediu și lung, pentru ca românii să beneficieze de servicii publice demne de un stat membru al Uniunii Europene?

Solicit răspuns în scris.

Vă mulțumesc.

Deputat PNL
Glad-Aurel VARGA

